



## **Вынесен приговор участникам нападения на российских военнослужащих в Республике Дагестан в 1999 году**



Доказательства, собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу, признаны судом достаточными для вынесения приговора жителям Ставропольского края Расулу Майлубаеву и Загиру Якубову. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 209 УК РФ, ст. 279 УК РФ, ст. 317 УК РФ (участие в устойчивой вооруженной группе, активное участие в вооруженном мятеже, посягательство на жизнь военнослужащих).

Следствием и судом установлено, что Майлубаев и Якубов добровольно вступили в состав банды под общим руководством Шамиля Басаева и Эмира Хаттаба. В августе 1999 года, действуя в составе устойчивой вооруженной группы Басаева и Хаттаба, боевики, вооруженные автоматическим оружием, гранатами и взрывными устройствами, общей численностью не менее 1000 человек приняли активное участие в вооруженном мятеже. В целях свержения конституционного строя и нарушения территориальной целостности Российской Федерации они совершили посягательство на жизнь военнослужащих Вооруженных сил Российской Федерации, осуществляющих обеспечение общественной безопасности и наведение конституционного порядка на территории Ботлихского района Республики Дагестан. В



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

результате массированного прицельного обстрела, учиненного участниками банды, убиты 33 человека, причинены телесные повреждения различной степени тяжести 34 гражданам.

Приговором Верховного суда Республики Дагестан Майлубаеву и Якубову назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы каждому с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

17 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1758896>